ACADEMIA TAMARGO, S.L.
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(2° de Bachillerato)

ALGEBRA

MATRICES. DEFINICION: Se llama matriz de dimensiéon m x n a un conjunto de nimeros reales
dispuestos en m filas y n columnas de la siguiente forma:

ay 4y 43 ... q,
Ay Ay Ay ... Oy,
A=lay, ay, ay ... a,,
aml amZ am3 sy amn

TIPOS DE MATRICES: Matriz rectangular (matriz fila, matriz columna)
Matriz cuadrada ( Matriz triangular superior, Matriz triangular inferior,
Matriz triangular, Matriz diagonal, Matriz escalar, Matriz identidad, Matriz

nula)

RANGO DE UNA MATRIZ : Nimero de filas o columnas linealmente independientes. Es el orden del mayor
menor complementario distinto de cero.

OPERACIONES CON MATRICES

MATRIZ TRASPUESTA (4)

an dp aps an ax asr

— |
A=|ay a» ax A=ar a» asn
as das2 Aas; ap az; asz

Propiedades: 1-) (A=A
2.-) (A+B)'= A+B'
3.-) (kA)' = kA"
4-) (AB)'=B'A'
5.-) A=Al

Matriz simétrica: A simétrica si A'= A (a;=a;)
Matriz antisimétrica: A antisimétrica (o hemisimétrica) si A' = -A (a; =-aj)
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MATRIZ OPUESTA (-A)

am ap aps
A=|ay a» azx

asz ds das;

ACADEMIA TAMARGO, S.L.

—aj —ap Tas
—A=-ay —a» —ax

a4y "anp “an

PRODUCTO DE UNA MATRIZ POR UN ESCALAR (kA) = k(ay) = (kay)

an aiz as
A=\ ay a»n ax

asr as as;
A € M(m,n)

kan kan kas
kA={kay kan kax

kay kax, kas;
(kA) € M(m,n)

SUMA Y DIFERENCIA DE MATRICES (43B) = (a;) (b ;)

an ap as
A=\ axy ax azx

as Qas dass

A € M(m,n)
antby

A+ B=|a, b,
ay 1 by,

(AxB) € M(m,n)

by bz b
B=\by by b

b3 bz b3
B € M(m,n)

a;, £b, a; th,
ay, tby Ay 1 by

ay by, ay; £by,

PRODUCTO DE MATRICES (AxB)

an ap an bii bz bis

A=|axy a» a B=|by by by

dsr az dsz bs; bz b

A € M(m,n) B € M(n,p)

anbutaibytaisbs anbit anba:taibs: anbistanbstaisbs
AxB=| azbii+ azbyt azbs azbitanb;taxyb;: axbistanbstanbs;
azbytas:bat assbs asibit as:b2t assbs; asibiztas bzt assbs;

(AxB) € M(m,p)

El producto de matrices no es conmutativo
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DETERMINANTES

ACADEMIA TAMARGO, S.L.

REGLA DE SARRUS (Resolucion de determinantes de 2° y 3 orden).

ai  an
Tanaxz-anan

ax an

an ap ans

as as as

PROPIEDADES DE LOS DETERMINANTES

ax a» ax|Tanazaptanasantansanas-anasas-ana;nas-asazas

- det(A) = det(A)

2.- det(F1 ,Fz, e ,kF n) i det(F; ,Fz, n)

3~ det(FLFy...FrtFy,....Fy) = det(FyF,.. .Fy.. Fa) + det(F1,Fs,.. . F7,... Fo)
4-  det(A.B) = det(A).det(B)

5-  deWFiFs.. . B Fo) = - det(Fi,Fay....F....Fy....JFy)
6.- det(Fl,Fz,. . .,Fi,. : .,F. ,Fn) =0

7.- det(F,,F>,...,Fi,....kFi....,F)) =0

8-  det(F.F,...0,..Fa)=0

9.- det(F,,F,... Fl, P W +BFJ, JFn)=0

10.-  det(Fy,F,,..., n) det(Fy,Fa,...,aF1+bF,+F;,... ,Fy)
11-  det(kA)=k" det(A)

Menor complementario (o) : El menor complementario del elemento a; de una matriz cuadrada A, de orden n,
es el determinante de la matriz cuadrada de orden 7-1 que se obtiene al suprimir la fila i y la columna ;.

Adjunto (Ay) : A= (-1)".05

MATRIZ ADJUNTA (A%

az a3 a2 A2 az Az
az2 a4ss3| as; Aasjs asr  as;
an ap as
d apz  ais an  ais apn A
A=|ay a» ax A =|- -
as2 as;z az  asz asz  as
as ds» ass
a; aj a  as a  an
az a3 az a3 az A
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MATRIZ INVERSA (A™)
AAT=ATA=
A= A
|4

La condicién necesaria y suficiente para que A sea inversible (matriz regular) es que:
- A sea cuadrada

-Rg(A) =Orden(A) =

Matriz singular es una matriz no inversible.

Propiedades:  1.-)(A")'=A
2-) AY' =AY
3.-) (kA)Y! =Kk'A"
4-) (AB)'=BIA"
5-) A = 1/A]

SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES

MATRICES ASOCIADAS A UN SISTEMA DE ECUACIONES

Ax+B y+Cz=D A B C A B C D
Ax+By+Cz=D"}; M=| 4 B C M=|4 B C D
A'x+By+Cz=D" Pl A o a5 et e

M : Matriz de los coeficientes M* : Matriz ampliada

EXPRESION MATRICIAL DE UN SISTEMA DE ECUACIONES

Ax+B y+Cz=D A B C)(x D

Alx+B,y+Clz=Dl AI BI C, ) y o D'

A'x + B’y + C’Z == D’ A' Bl C: z D"
M X=B

B: Matriz de los términos independientes

TEOREMA DE ROUCHE-FROBENIUS

Un sistema de ecuaciones lineales es compatible (tiene solucion) < Rg(M)=Rg(M*)

Casos:

Rg M = Rg M* = n° incognitas: SISTEMA COMPATIBLE DETERMINADO (soluci6n tnica).

Rg M = Rg M* <n° incognitas: SISTEMA COMPATIBLE INDETERMINADO (infinitas soluciones).
Rg M #Rg M*: SISTEMA INCOMPATIBLE (no tiene solucion).
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ACADEMIA TAMARGO, S.L.

SISTEMAS HOMOGENEOS
Ax+By+Cz=0 A B €
Ax+By+Cz=0 M={ A B (’
Ax+By+C"z=0 AR

Rg M =n° incognitas: SOLUCION TRIVIAL (x =y =z=0).
Rg M < n° incognitas: SISTEMA COMPATIBLE INDETERMINADO.

METODOS DE RESOLUCION
Meétodo de Gauss: triangulacion de la matriz ampliada.

Método matricial o de la matriz inversa. (M X =B — X=M"B).
Regla de Cramer.

ANALISIS
LIMITES Y CONTINUIDAD

INDETERMINACIONES. RESOLUCION.

E](2) (2] 09 == ) &) @)

) : Célculo de limites laterales.

T N TN
ol o|x

) : En funciones racionales, descomponer en producto de factores el numerador y el denominador, y simplificar.

(oo-oo) : En funciones irracionales, multiplicar y dividir la funci6n por la expresion radical conjugada.

D e W
8‘8 Sl

) : Dividir numerador y denominador por la potencia maxima del denominador.

CONTINUIDAD DE UNA FUNCION EN UN PUNTO.

f(x) es continua en x=x, si:

D) 3 f(xo)
2) 3 lim f(x) = lim f(x)= lim_f(x)

3) f(x)=lim /(x)
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Y

Maximo

TEOREMA DE WEIERSTRASS

Si una funcién es continua en un intervalo cerrado [a,b],
tiene maximo y minimo en ese intervalo.

i Minimd
ol a2 b X
TEOREMA DE BOLZANO
Y]
Sea una funcion que verifica: LS S _----?.’7“48
1) f(x) continua en [a,b] b ;
2) f(a)f(b) <0 e c/ o)
entonces existe un ¢ € (a,b) tal que [f{c) =0 ° ? / {) ”
fay--- hij
TEOREMA DE DARBOUX

Si una funcién es continua en el intervalo [a,b], la funciéon toma en ese intervalo todos los valores
comprendidos entre el maximo y el minimo.

DERIVACION. PROPIEDADES LOCALES DE FUNCIONES Y OPTIMIZACION

DEFINICION DE LA FUNCION DERIVADA

fxoth)- fx0)
h

£ (x0)=lim

INTERPRETACION GEOMETRICA DE LA DERIVADA

El valor de la funcién derivada en un punto de la funcion f(x) es la pendiente de la recta tangente a esa

funcioén en dicho punto

La ecuacion de la recta tangente en el punto ( X, f(Xo) ) es:

|,V = f(x) =1"(x) (x _xo)l

DERIVABILIDAD DE UNA FUNCION EN UN PUNTO

f(x) es derivable en x=x, si:

e G T A o Pl R )

h=0" h h=0* h

= f'(x)=f"(x)

Toda funcion derivable en un punto es continua en ese punto.
Toda funcidn no continua en un punto es no derivable en ese punto.
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ACADEMIA TAMARGO, S.L.

REGLA DE LA CADENA (Derivada de la funcién compuesta)

(g ) x) =g (f(x) f'(x)

y=sa

Yy =arccosecu

TABLA DE DERIVADAS
TABLA DE DERIVADAS
u=f(x v = g(x)
: S
b% =k y'=0 :m/un yE—
’ miu™™"
PR y'=mx"" y =senu V'=u"-cos u
y =kx" y'=kmx"™ Yy =cosu V'=-u‘senu
y=uztvy y=u't y=igu v'=u"sec’u
y=u" y=mu"-w | y=cotgu y'=-u"-cosec’u
. m-l
y = k" y=kmu"" -u y =sec u JliRpE
y=u-v V=uv+vu y =cosecu y'=-u"-cosecu-cotgu
u uv-vu p u’
) = — pif gt e i Yy =arcsenu y=
ey g v? V1-x°
1 V' % y =arccos u i el
=log,u y= = =
i & u-lna ¥ =
y =lnu y':u_ y=arcigu y': “
u 1+u
y=a" yv=a"lna-u =i
y =arccotgu =
y=e" y=e"u 1+u®
=iu y'= Yy =arcsec u Y=
3 2u uvu® -1
u —u

TEOREMA DE ROLLE

Sea una funcién que verifica:
1.-) f(x) es continua en [a,b]
2.-) f(x) es derivable en (a,b)

3.-) fla) = f(b)

entonces existe al menos un ¢ € (a,b) tal que: | f'(c) =0

TEOREMA DE LAGRANGE

Sea una funcion que verifica:
1.-) f(x) es continua en [a,b]
2.-) f(x) es derivable en (a,b)

entonces al menos existe un ¢ € (a,b) tal que: |/ (c) =+

Y
Ha)=f(bp 2
.0 a <
Ty
& ///,,4»—‘:\
B At
f(b)-f(a)| | 5
b-a :
Flol | 4 14
|
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TEOREMA DE CAUCHY

Sean f(x) y g(x) funciones que verifican:

entonces existe al menos un ¢ € (a,b) tal que:

1.-) f(x) y g(x) continuas en [a,b]
2.-) f(x) y g(x) derivables en (a,b)
3.-) g(a) # g(b)
4-)f(x)#0yg'(x)#0enx € (ab)

S _fb)-f(a)
g gb)-gl)

REGLA DE L'HOPITAL

Sean f(x) y g(x) funciones derivables en el entorno de x, sin que la derivada g’(x) sea cero. Si la fracciéon

PAC)

s : 0
~—— representa en el punto X = X, una expresion indeterminada de la forma — o 2 tendremos que

g(x)

oo

PO £ C) B )
X=X, g(x) X=X, g'(x)

a condicion de que exista el limite de esta fraccion de las derivadas. Esta regla es aplicable también en el caso en que
Xo = 0. Se puede aplicar esta regla de forma sucesiva si se cumplen las condiciones indicadas.

ESTUDIO LOCAL DE UNA FUNCION

9

Dominio

Puntos de corte con los ejes

Simetrias

Asintotas (verticales, horizontales y oblicuas)

Intervalos de crecimiento y decrecimiento (MONOTONIA)
Maximos y minimos

Intervalos de concavidad y convexidad (CURVATURA)
Puntos de inflexién

Periodicidad (sélo en trigonométricas)

10) Regiones de la funcion.
11) Representacion

INTEGRACION. INTEGRAL DEFINIDA

CONCEPTO DE FUNCION PRIMITIVA

Sean f(x) y F(x) dos funciones reales definidas en un mismo dominio. La funciéon F(x) es una funcién
primitiva de f(x), si F(x) tiene por derivada a f(x).

[f@dc=Fx)+C = F® =1
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ACADEMIA TAMARGO, S.L.

TABLA DE INTEGRALES INMEDIATAS

futvyde=[udxt|vdx
[kudx=k [udx

n+l

fu'-u"dx=u
n+1

+C  (n#-1)

jy—’-dx=L|u|+C
u

ju'-e"dx=e"+C

fu'-a" dx=2—+C
La

fu’-cosu dx=senu+C
fu’-senudx=—cosu+C
ju'-tgudx=—L|cosul+ C
fu’-cotgu dx = L|senu|+ C

fu'-sec’udx=[u’"-(1+tg’u)dx= j dx=tgu+C
2u
ju'-coseczudx=fu'-(1+cotg2u)dx=j'
sen’u
=—arccosu +C

f u
ey arcsen + C=- arccos- +C

r—— a

| sdx=arctgu +C=—arccotgu +C
1+u
u’ 1 u 1 u
s— dx=—arctg—+C=——arccotg—+C
a’+u a a a a
INTEGRACION POR PARTES
Iu-dv= u~v—Iv-du
REGLA DE BARROW

dx=-cotgu+C

Si f(x) es una funcion continua en el intervalo [a,b] y F(x) es una funcion primitiva de f(x), entonces:

L f(x) dx=[F(x)] = F(b)- F(a)

Formulario de Matematicas - 2° BCN - 2 BT -
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CALCULO DE AREAS

A) Area limitada por una funcién y el eje de abscisas:

A=[ @) dx=[ 1) de -1 de+]) ) ax

? /“\ T
/ A\

B) Area limitada por dos funciones:

a=[" [ -g@ld : () 2g00 Y elad]

GEOMETRIA

ECUACIONES DE LA RECTA
: (53.2)= 31,2 1 (abe)
Ecuacion vectorial
i *
Fpe™ &
J_.»”"// ,/‘ // x=x, tat
S y=y, +bt ¢ Ecuaciones Paramétricas
/
it/ z=z +ct
ﬁ/
f o ;
p, X-Xx -y, z-z . .
A7 S AR L Ecuacién Continua
# a b ¢
X

X-X y-y zZ-z L,
L = L= 2 Ecuacion de la recta que pasa p07‘2 pllnfOS
X2~ X1 yz"_y/ Z2-2Z1

Formulario de Matematicas - 2° BCN - 2 BT -
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ACADEMIA TAMARGO, S.L.

ECUACIONES DEL PLANO
‘Z (x»}"»Z)'—‘(xl:y,:m)"'t(a,b,c )+S(a',b',c')
’/ P .7 I3
| g Ecuacion vectorial del plano
v e 3
Py «"//‘ — g ’
i 7 x=x,tat+as
Fa 7 - y=y,tbt +b’s } Ecuaciones Paramétricas del plano
1]/ z=gz,+ct+c’s
S ey X-x y-y, z-%
/‘ a b c|=0 Ax+By+Cz+D=0
#x a b’ ¢’ |Ecuacion general del plano
/ 2 __ep 1 =(A4,B,C) Vector normal o perpendicular del plano
| [’\pp
Po A(x=x0)+B(y=yy)+C(z-2,)=0

a o ' Ecuacion normal del plano

A

NA* +B*+C?

cosﬂ=._B_._____.
vA4?+B*+C?

C
cosy=

| VA? +B* +C?

cosa =

cosenos directores de un plano <

ECUACIONES DE LA RECTA COMO INTERSECCION DE DOS PLANOS

Ax s By +Ces D=V T Ax+By+CZ+D=0
r=
D Ax+By+Cz+D'=0

/\/'}m’,.mm (Ax+By+Cz+D)+t(A'x+By+Cz+D)=0
Ecuacion del haz de planos

PUNTO MEDIO DE UN SEGMENTO

+ + +
M= . _| X1 xz’yl )"z’ 21722
(xM Yu ZM) ( 2 3 2

BARICENTRO DE UN TRIANGULO

+x,+ +y,+ +z,+
Gz(XG’nyZG’)=(x1 -X; x3:y1 );2 yJ;ZI 232 23J
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POSICIONES RELATIVAS

Recta y plano
m=A x+B y+Cz=D 4
A'x+B' y+C'z=D'
A%+ By €= D"

r

)RgM=RgM" =3

Sistema compatible determinado.
Se cortan en un punto.

2)RgM=RgM =2
Sistema compatible indeterminado.
La recta coincidente con el plano.

3)RgM=2;RgM =3

Sistema incompatible.
Recta y plano paralelos.

Dos planos
m=A x+B y+Cz=D M= A B
m=A'"x+B y+Cz=D' A B

)RgM=RgM" =2
Sistema compatible indeterminado.

Se cortan en una recta.

2)ReM=RgM"=1
Sistema compatible indeterminado.

Planos coincidentes.

3)RgM=1;RgM =2
Sistema incompatible.

Planos paralelos.

ACADEMIA TAMARGO, S.L.

S
% W o
20
S 9y

[

A
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ACADEMIA TAMARGO, S.L.

Dos rectas

A x+ +Cz=D

g R ERCES S A B C A. B C D
Ax+B y+Cz=D ; ,

4 B C BRI A R
M o " " " M - " " " "

(A xtB yrCED” il A" B C" D
r E " " m " m m "
At By 4 O = D" A" B" C Vil ol

)RgM=RgM'=3
Sistema compatible determinado.

Se cortan en un punto.

2)RgM=RgM" =2
Sistema compatible indeterminado.

Rectas coincidentes.

3)RgM=3;RgM =4
Sistema incompatible.

Las rectas se cruzan.

4RgM=2;RgM =3
Sistema incompatible.

Rectas paralelas.

Tres planos

m=A4d x+B y+Cz=D 4 B
m=A'x+B y+Cz=D' M=| 4 B
7' = A"+ B'y+C'z= D" B

1)RgM=RgM"=3
Sistema compatible determinado.

Se cortan en un punto.

Formulario de Matematicas - 2° BCN - 2 BT -
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2)RgM=RgM" =2

Sistema compatible indeterminado.

Se cortan en una recta.

3)RgM=RgM =1

Sistema compatible indeterminado.

Planos coincidentes.

4RgM=1;RgM’ =2
Sistema incompatible.

a) Planos paralelos y distintos.

b) Dos planos coincidentes y otro paralelo.

5\RgM=2;RgM’ =3
Sistema incompatible.

a) Se cortan formando un

prisma triangular.

b) Dos planos paralelos y
el otro incidente con los anteriores.

PRODUCTO ESCALAR

PRODUCTO VECTORIAL

ii=(a,b,c)
i)'=(a',b',c')

ACADEMIA TAMARGO, S.L.

~.
o S~
~ O =
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ACADEMIA TAMARGO, S.L.

uxv esperpendiculara i y v

PRODUCTO MIXTO
ﬁ:(a,b,c) a b c
v=(a'b'c") i-Fxw)=la b ¢
W:(a" b" ”) a bn C”
ANGULO FORMADO POR DOS VECTORES
ﬁ=(a,b,c) il s u-v _ a'a+b'b+c'c
v=(a'b%c) , || \/a2+b2+c‘7\/a"7+b'2+c'3

COSENOS DIRECTORES DE UN VECTOR

a

cosqA=——e
Valtbi+c’

i=(a,b,c) cosﬂ=——b———
Va'+b’ +¢
c
cos y=
a2+b2+cl
ANGULO FORMADO POR DOS PLANOS
n=Ax+By+Cz+D=0 : A'A+BB+C'C
g e cos (., 7')=
T =Ax+By+Cz+D' =0 \/A2+BZ+C2\/A'Z+B'2+C'2
ANGULO ENTRE RECTA Y PLANO
n=Ax+By+Cz+D=0 |aA+ hB+ CC{

et Copde S 7 senr, ) = Jai+ v+ G4+ B+ O

r=
a b c

PERPENDICULARIDAD ENTRE RECTA Y PLANO

n=Ax+By+Cz+D=0
a_ b ¢ )
pes i Pl Hegy 1 B C Tl
a b ¢

PARALELISMO ENTRE RECTA Y PLANO

n=Ax+By+Cz+D=0
x_xl y-)r] :_:] aA+bB+CC:0
r= = =
a b c
Formulario de Matematicas - 2° BCN - 2 BT -
Pagina 15
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DISTANCIA ENTRE DOS PUNTOS

P(xn.y;z1)
o d(P.0)=y (erxif + (- 3} + (zo-2F
Q(xz»yz,zz)
DISTANCIA DE UN PUNTO A UN PLANO
n=Ax+By+Cz+D=0 Hib gy Ax0+By0+Czo+D|
P=(xy,54,2) JA* +B? +C? |
G : : D
Distancia del origen a un plano dO,m)=
A el

DISTANCIA DE UN PUNTO A UNA RECTA

P=(xy,¥0,20) 'APX iir

|4

d(P,r) =

X=X Yoy 252 A=(x,0,2)
a b c l-ir=(a,b,c)

DISTANCIA ENTRE RECTAS QUE SE CRUZAN

r

o 2 - A=(x;,¥,,2 Ly . ek
rEx X p VeV, 202y % (x1, 315 2,) |detL4,,vs,AB]|
a b € u.= (a,b,c) d(r, S) i
r;__x-xzzy-y2=z-zz A=(x;,5,5,2;) Iu,Xvs
a b ¢ w, =(a’,b',c")
AREA DEL PARALELOGRAMO
/ / REPRP |
g
\ o a/ bl C,
0 7 it
AREA DEL TRIANGULO
i J ok
s=1laxi|=L{|a 5
2 2
a b
a b ¢
v=|i-Gxw)|=||a" b ¢
a' b’ c’

Formulario de Matematicas - 2° BCN - 2BT -
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VOLUMEN DEL TETRAEDRO

a b ¢

V_llg.(;xw”:_l_ a b
6 6 i

a" b" ¢

MODELO MATEMATICO DE LA PROBABILIDAD

DEFINICION DE LAPLACE

P(4) = n°de casos favorables al suceso A

n° de casos posibles
DEFINICION AXIOMATICA

La probabilidad es una funcién que asi

gna a cada suceso A de E un ntimero real P(A), que cumple los
siguientes axiomas:

1°) 0 <P(4) <1
2°) P(E) =1

3°) P(4U B) =P(4) +P(B) siA N B= @ (sucesos incompatibles)

Formulario de Matematicas - 2° BCN - 2 BT - o
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Consecuencias:

P(A) =1-P(4)
P(AU B)=P(A) +P(B)-P(ANn B) siA N B #J (sucesos compatibles)
P(A)<P(B) si AcB

PROBABILIDAD CONDICIONADA

BlarR) = =iD B) (;1(;)3) ;PB4 =2405) (;1(2)3 )

SUCESOS INDEPENDIENTES Y DEPENDIENTES

Dos sucesos A y B son independientes cuando el resultado obtenido en el primer suceso A no influye
en el segundo suceso B:

P(4/B)=P(4) o P(B/A)=P(B) = P(An B)=P(4) P(B)

Dos sucesos A 'y B son dependientes cuando el resultado obtenido en el primer suceso A influye en el
segundo suceso B:

P(A/B)#P(4) o P(B/A)#P(B) = P(An B)=P(4)-P(B/A)

TABIAS DE CONTINGENCIA

A 4 TOTAL
B P(AN B) P(An B) P(B)
B P(An B) P(An B) P(B)
TOTAL P(4) P(4) 1

SISTEMA COMPLETO DE SUCESOS

Familia de sucesos A}, A,,...,A, de sucesos de S que cumplen:
a) Son incompatibles dos ados, 4, N 4, = D,
b) La unién de todos ellos es el suceso seguro, Y 4, = E

i=1

TEOREMA DE LA PROBABILIDAD TOTAL

Sea A, A,,...,A, un sistema completo de sucesos tales que la probabilidad de cada uno de ellos es distinta
de cero, y sea B un suceso cualquiera del que se conocen las probabilidades condicionales P(B/A)),
entonces la probabilidad del suceso B viene dada por la expresion :

P(B) = P(A4)-P(B/ A)+...+ P(Ay)P(B/ A,) =S P(4,)-P(B/ A)
i=1

Formulario de Matematicas -
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TEOREMA DE BAYES

Sea A, A,,...,A, un sistema completo de sucesos tales que la probabilidad de cada uno de ellos es distinta

de cero, y sea B un suceso cualquiera del que se conocen las probabilidades condicionales P(B/A;),
entonces las probabilidades P(A;/B) vienen dada por la expresion:

P4/ B) = P(A4,)-P(B/A4,) P(A,): Probabilidades a priori.
(4,/B) = B P(A/B): Probabilidades a posteriori.
El (4} PB4 P(B/A)): verosimilitudes.
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